



# 滨州首位参加残冬奥会的运动员马明涛韩国平昌再创历史 首战即创造国内运动员历史最好成绩

关注

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通讯员 林世军 报道)3月12日上午,从韩国平昌残奥会传来好消息,我市阳信县河流镇滑雪运动员马明涛获得20公里自由式比赛第十名,创造了目前国内运动员在该项目的最好成绩!“成绩虽然不尽如人意,但是为2022年北京残奥会积累了比赛经验。”马明涛在电话中说。

3月9日,2018年残奥会在韩国平昌开幕。本届残奥会中国代表团中,马明涛成功入选,成为我市历史上首位参加残奥会的运动员。本届残奥会上,马明涛将参加20公里、10公里、



平昌残奥会开幕式举行,家人在电视机前寻找马明涛的身影。

1.5公里和接力越野滑雪自由比赛四个项目。

3月9日一早,记者联系到了正在平昌训练的马明涛。他随队于3月3日

就赶到了这里,提前进行适应训练。对于马拉松运动员出身的马明涛而言,这是他转到冰雪运动后,第一次参加如此高规格的国际大赛。为了拿到好成绩,近几个月来,他一直在外地训练,春节也没能回家。

对于此行的目标,马明涛说:“冰雪项目上,中国起步较晚,实力与欧美国家差距较大,这一点我们都必须承认。我一定尽最大努力去比,对于我个人来说,能站在这么大的舞台上已经是胜利了。”

3月8日,中国代表团在平昌奥运村举行了升旗仪式。看着五星红旗冉冉升起,马明涛的心情久久难以平复。他对记者说,对于一名残疾人运动员来说,经历的困难比正常人要大很多,经过这么多年的拼搏,如今终于站在了奥运会舞台上代表中国出战,心里感觉之前付出的一切辛苦都值得了。

马明涛出生于1989年,小时候因不慎触电失去双臂。从初中开始,马明涛表现出惊人的运动天赋,并经常参加全国各地的马拉松、自行车和登山比赛。在他家中单独有一间荣誉室,陈列着他拿到的各种奖牌和证书。2015年,他被推荐进入越野滑雪国家队,开启了自己的冰雪运动生涯。

# 母子俩开车翻落水沟 好小伙跳水推车救人



滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 贾海宁 王建彬 李文文 报道)日前,东营市河口区义和镇中央村蒋海霞一家来到沾化区下洼镇,将一面

绣着“舍己救人 时代楷模”的锦旗送到镇政府工作人员吴宇涛手中。蒋海霞激动地说:“终于找到你了小伙子,谢谢你救了我一命!”直到这时,同事们才知道了吴宇涛仗义救人的义举。

2017年12月30日中午12时许,元旦假期的第一天,吴宇涛与妻子孙晓琳正驾车回东营老家,途经河口区惠民路民生村西段时,发现对向车道一辆银色轿车行驶异常,在路上左摇右摆,随后吴宇涛便在后视镜中发现车子侧翻进了路边水沟。来不及多想,吴宇涛立即掉转头寻找落水车辆并拨打120。在行驶百余米后,他发现该车侧翻在水沟里,且大部分已没入水中,仅副驾驶一侧还能看到些许玻璃。侧翻时后排玻璃被震碎,一个大约10岁的孩子挣扎着从冷水中爬了出

来,见到吴宇涛后大声呼喊:“救救我妈妈。”当时,沟里的水从破碎的窗户灌进车内,驾驶员已全部沉在水中。

“我心中着急,什么也没想就下去了,蹿到车跟前,用力拉车门,发现车门已经变形拉不开了,然后我用力推车,想把车翻过来,但是根本推不动。”吴宇涛说,他一边想办法救人,一边招呼妻子孙晓琳报警,并拦车找人帮忙。

孙晓琳陆续拦下三辆过路车,车上5人一起下水救人。众人齐心协力把车推正后,用石头砸破副驾驶玻璃,想把女司机拖出来,但是安全带已经摘不下来,无法拖出。好在救人者中有人找出一把刀子把安全带割断,才将女司机拖出。

上岸后,吴宇涛赶紧将自己放在车内的大衣裹在女司机身上,并询问其家庭住址。经了解,救人者中有一

人与落水司机住邻村,大家商议由其带母子二人回家。这时,吴宇涛才如释重负地钻回自己车里,全身冻得直打哆嗦,手机也已经被水泡坏。

这名获救的女司机就是蒋海霞。由于肺部呛水,她后期在医院治疗了20多天才出院。出院后,蒋海霞联系当地交警部门,通过监控仔细查找当时事故路段经过的车辆,并一一电话询问,最终找到了救命恩人吴宇涛。

对于吴宇涛,蒋海霞心中充满感激:“我家还有两个孩子,大的刚10岁,小的才9个月,要不是宇涛救我,别说这个年过不去,我们一家子往后都不知道怎么过。”而看到蒋海霞与其家人恢复健康,吴宇涛也感到欣慰:“人没事就是天大的好事,遇到这种情况,换谁都会这么做的。”

# 放学后学校“托管” 家长放心孩子开心

3月8日下午4点25分,随着一声下课铃响,阳信县河流镇中心小学的980名学生纷纷走出教室,来到自己的兴趣活动室“进修”。图为该校唱歌兴趣小组的学生在老师带领下唱《文明歌》。

据了解,河流镇中心小学利用工作日下午放学后一小时左右时间,根据家长、学生自愿原则,安排专业老师免费培养学生兴趣爱好,提升学生素质。学生可以从舞蹈、唱歌、足球、绘画等30余个社团及兴趣小组中选择自己感兴趣的课程。

(滨州日报/滨州网通讯员 王洪磊 赵良选 摄影)



# 全市18个高速公路收费站全部开展“高速e行”移动支付试点工作 滨州高速实现入口领卡出口自动支付

齐鲁交通发展集团滨州分公司收费管理部副部长纪玉荣告诉记者,“高速e行”是一种新型高速公路通行方式,用户只需通过手机下载安装“齐鲁通APP”,注册绑定车辆信息后,上下高速即可通过车牌识别实现不领卡不停车自动支付。

据了解,齐鲁通APP在各大应用商店均已上线,车主朋友可以搜索下载,安装之后在注册界面根据提示提交车

主和车辆的相关信息,并绑定快速支付手段即可使用。齐鲁通APP除具备“高速e行”功能外,还可以实时查询高速路况信息,并优化了违章处理、景区推荐、特色产品选购等功能。此外,齐鲁通APP还可以通过齐鲁通APP在手机上完成充值、预充值和余额查询等操作。

支付,并能在出口车道正常领取通行费发票。待全省所有收费站全部部署完成后,通行客运输车辆可以不领卡、不停车,直接通行包含ETC车道在内的所有车道,货运车辆可以不领卡、不停车通行除ETC车道以外的其他车道。

# 无棣桑葚酒香飘“一带一路”大使论坛联欢会

获10个国家的14位外交官以及与会中方嘉宾点赞

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 刘连坤 报道)“Amazing!”“It's so cool!”“I love it!”“very good!”……3月2日,“一带一路”大使论坛2018元宵联欢会在北京塔园外交办公大楼举行,各国友人聚在一起,觥筹交错,共庆中国元宵佳节。当晚,无棣特色旅游商品桑葚酒登上宴会餐桌,香飘

联欢会。据悉,3月2日下午,中外嘉宾相约大使论坛,共商2018中外项目合作计划,共唱“一带一路”,共建人类美好家园。包括巴林、斯里兰卡、波黑、贝宁、阿尔巴尼亚五国大使在内的10个国家的14位外交官,以及包括滨州北海电力集团董事长李玲在内的4位中方嘉

宾共同参加此次联欢会。联欢会嘉宾致辞后,AFC会长李云燕与嘉宾祝酒,而席间相互品尝的正是李玲带去的自己公司研发的无棣桑葚红酒。

借此机会,李玲积极推广无棣,畅谈无棣县正在大力发展全域旅游,研发了很多无棣旅游产品。无棣车王镇有座千年古桑园,千年以上桑葚古树有200

多棵,所产桑葚经过深加工制成的桑葚红酒,有滋补、补血、强身、益肝、补肾等功效,富含花青素、白藜芦醇、氨基酸、维生素等生物活性成分和营养物质,常饮桑葚红酒对身体特别有好处。外宾品尝无棣桑葚红酒后,对桑葚红酒的品质给予高度评价,并计划帮助李玲到自己国家开拓市场。

# 共青团滨州市四届六次全委(扩大)会召开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 马振棟 报道)3月12日,共青团滨州市四届六次全委(扩大)会暨“青年建功新旧动能转换”推进会在市政大楼第二会议室召开。四届团市委委员、团市委机关全体同志、各县(区)及市直团组织书记参加了会议。

会议指出,2018年要坚定不移推进共青团改革,积极主动投身新旧动能转换,凝心聚力服务乡村振兴战略,广泛动员参与文明城市创建,深入开展“思想大解放,青春创时代”大讨论活动。

# 市图书馆召开创建省级文明单位动员大会

滨州日报/滨州网滨州讯(记者 刘青博 通讯员 赵燕 报道)3月8日,滨州市图书馆召开创建省级文明单位动员大会,对创建省级文明单位相关工作进行动员部署。

会议宣布了《关于成立滨州市图书馆创建省级文明单位领导小组的决定》和《滨州市图书馆创建省级文明单位工作实施方案》,明确了指导思想、创建内容、创建步骤和措施。会议要求,提高认识,把精神文明建设作为贯彻落实党

的十九大精神的生动实践来抓;严格标准,扎实推进省级文明单位创建工作各项任务落实;精心组织,确保精神文明建设取得实效。

会议强调,全体干部职工要深刻认识精神文明建设的重大意义,坚定创建省级文明单位的决心和信心,凝心聚力,进一步提升工作水平,提高服务质量。

市图书馆工作人员代表作表态发言,承诺在今后的工作中以更加坚定的责任担当,更加饱满的工作热情,更加务实的工作作风积极投身到精神文明建设中,坚定信心,迎难而上、勇挑重担,坚决完成各项创建任务。

# 滨城区综合行政执法局:“四抓实”+“四推动” 做好城市精细化管理

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 刘祥兵 张琪琪 报道)今年以来,滨城区综合行政执法局大力推进城市精细化管理工作,着力提升“网格化、法治化、数字化、常态化”水平,实现城市的文明有序。

实现“人员下沉到网格”,有效解决了过去管粗不管细、管大不管小的问题。

抓实综合执法体制改革,推动管理向治理转变。以综合行政执法改革为契机,充分发挥“大综合执法”、“大城管”的优势,向10个乡镇(街道)全面派驻综合执法中队,推进综合行政执法从城区向镇街有效延伸。

抓实数字城管平台建设,推动城市管理效率提升。以数字化城市管理为有效抓手,建立起发现、立案、派遣、处置、核查、结案“6步”工作流程,提高城市管理问题的发现率和处置率,为民参与城市管理提供更为便捷的通道。

抓实城市管理网格化,推动服务向基层延伸。构建起以区、街道、社区为单元的“1+10+N”三级管理网络体系,10个综合执法中队划分8个网格,全区300余名执法人员网格内实行定人、定岗、定责,

抓实综合执法队伍建设,推动队伍作风全面过硬。先后组织开展秦台军训基地大练兵活动3次,法律法规业务学习培训会16次。对执法活动全过程记录并开展自查自纠,大力倡导“721”工作法,展现新时代综合执法队伍新形象。

# 滨州小记者争做运动小达人



3月10日,滨州市小记者团走进滨城区清怡小学阳光羽毛球俱乐部,学习羽毛球基本技巧,争做

运动小达人。(滨州日报/滨州网记者 刘永恒 王仪 实习记者 郭文璐 摄影)

# 全园幼师健身鼓干劲



3月8日晚,滨州经济技术开发区中幼幼园全体教师走进健身俱乐部,体验了一场健身的乐趣。一场“三八”妇女节健身活动,使

老师们在紧张的工作之余,放松了身心,锻炼了身体,体验了快乐,为老师们鼓足了干劲。(滨州日报/滨州网记者 王仪 通讯员 李志侃 摄影)